

Стендовая информация

ИДЁМ НА ЁЛКУ!

Педагог-психолог
МБУ д/с №43 «Гнёздышко»
Мареш С.В.

ИДЕМ НА ЕЛКУ!

Поскольку Новый год праздник не простой, а волшебный, именно в конце декабря и начале января у родителей появляется возможность показать малышам настоящую сказку. В каком возрасте ребенок сможет оценить всю прелесть елочного представления?

До года. В этом возрасте идти на елку рано, да и другие атрибуты Нового года вряд ли доставят ребенку огромное удовольствие. Но в любом случае комната, оформленная шарами или серпантином, привлечет внимание малыша. Сделайте специально для малыша гирлянду из разноцветных резиновых мячиков: сначала на нее можно будет полюбоваться, а потом спокойно поиграть с ней.

От 1 года до 2-х лет. Брать ребенка на елочные представления пока не стоит, однако родители могут устроить праздник дома, пригласив в гости его маленьких друзей. Во время двухчасового праздника можно показать детям небольшую украшенную елку, предложить им поиграть, потанцевать, поводить хоровод, найти под елкой подарок-игрушку. Кроме того, стоит рассказать малышам, что праздник – это когда все радуются, и что на Новый год к нам в гости приходят Дед Мороз и Снегурочка.

От 2-х до 3-х лет. В этом возрасте попробуйте предпринять первую попытку выхода в «свет». Только не оставайтесь на празднике от начала и до конца (обычно елочное представление длится 2-3 часа). Для начала зайдите с малышом в театр и познакомьтесь с обстановкой. Если ребенок проявит интерес к играм, помогите ему принять участие в действии, объясните, что происходит на сцене или подведите к организаторам игр. Не надевайте на ребенка тесную обувь: почувствовав дискомфорт ребенок не сможет сосредоточиться на празднике. Перед выходом покормите маленького и возьмите с собой не всякий случай яблоко, печенье, водичку. Узнайте, не включены ли в представление пугающие элементы, резкие звуки, т.к. во многих спектаклях действуют злодеи, пираты, злые волшебники. Если ваш малыш впечатлителен, застенчив, его беспокоят какие-то страхи, не стоит вести его на такое мероприятие. Иначе елочный праздник будет долго ассоциироваться у него с чем-то пугающим и неприятным. Как только вы заметите, что интерес у малыша пропал, предложите ему отправиться домой.

От 3-х до 4-х лет. В этом возрасте дети уже, как правило, знают, что такое Новый год и кто такой Дед Мороз. К походу на елочное представление начните готовиться за несколько дней. Сообщите ребенку, что вы идете на елку и какой спектакль будет разыгран. Прочтите в билете, по мотивам какого произведения начнет разворачиваться действие, и расскажите ребенку, в чем суть «интриги». Спросите малыша, хочет ли он выступить перед Дедом Морозом, подготовьте номер. Если желающих окажется слишком много и малыш не успеет «показаться» волшебному дедушке, запишите на кассету выступление ребенка и передайте Деду Морозу на празднике или... на улице!

Счастливого Нового года!